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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 
Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 
Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 21ª Sessão 
Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º 
Secretário, Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da 
Ordem do Dia: O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O 
Presidente colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por 
unanimidade. O Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no 
decorrer da semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: 
APRESENTAÇÃO: 1) Mensagem n. 068/SEGAP/PMJ/2017, Projeto de Lei n. 
2.319/GP/2017, de 09 de agosto de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal 
que “DEFINE COMO ZONA URBANA A ÁREA DO LOTE 1/E DA GLEBA 53-A DO 
PROJETO INTEGRADO DE COLONIZAÇÃO PADRE ADOLPHO ROHL, 
LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE JARU, ONDE ENCONTRA-SE A SEDE DA 
INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR FIMCA-UNICENTRO”. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 040/GV/2017 de autoria do Vereador RENATO 
RODRIGUES DE OLIVEIRA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE 
SEJA FEITA DRENAGEN PLUVIAL NA RUA DANIEL DA ROCHA, ENTRE A RUA 
PARANÁ COM DOM PEDRO I”. 2) Indicação n.º 041/GV/2017 de autoria do 
Vereador GELSON DA HORA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE 
SEJA FEITO REPARO E RECUPERAÇÃO DO BUEIRO QUE ESTA ENTUPIDO NA 
RUA CASTELO BRANCO, CAUSANDO DANOS A POPULAÇÃO NO SETOR 06”. 
3) Indicação n.º 042/GV/2017 de autoria do Vereador ADEMIR ROBERTO DA SILVA, 
INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE O LEITO DO CORREGO 
MORORO SEJA RETORNADO AO SEU CURSO NORMAL”. Após a Leitura, 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O 
PEQUENO EXPEDIENTE OS VEREADORES, ILSON, RENATO E ADEMIR, Com a 
palavra o Vereador ILSON FELIX: Cumprimentou a todos, disse que se inscreveu no 
pequeno expediente, pois fez uma indicação verbal de um manilha mento na linha 
606, próximo do laticínio tradição e na linha 607 km 07, dois locais que estão 
precisando do manilha mento, disse que em períodos de chuva as pastagens se 
tornam muito alagadas e a população que mora naquele local esta tendo muitos 
prejuízos e sofrendo com a falta das manilhas. Com a palavra o Vereador Renato 
Cabelereiro: Cumprimentou a todos, fez uma indicação para que seja feito uma 
drenagem pluvial na Rua Daniel da Rocha, entre a Rua Paraná e Dom Pedro, disse 
que neste local, no período chuvoso a muitos alagamentos a população que reside 
naquela Rua solicitou para que ele interceda para o Executivo tomar providencias 
para que a população que já vem sofrendo a mais de vinte anos com essa situação 
seja atendida. Pediu para que o Executivo atenda a sua indicação. Com a palavra o 
Vereador Ademir Motorista: Cumprimentou a todos, disse que fez uma indicação 
para que o leito do córrego do Rio Mororó seja retornado ao seu curso normal, falou 
que a firma ao fazer um empreendimento na linha 605 ao fazer a galeria precisou tirar 
o curso do Rio para fazer a galeria, disse que quando terminou a construção não foi 
tirado o desvio do Rio, falou que o curso do Rio bate em um barranco e esta cortando 
o barranco e vai causar um problema nas casas que estão próximas deste local, 
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comentou que vai ter que fazer a limpeza das terras e de preferencia que seja coloco 
até umas pedras de barreira, pois além de ficar bonito não haveria problema com as 
chuvas e não teria o risco de desbarrancar.SE INSCREVERAM PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE OS VEREADORES JOSEMAR, ORLANDO, PAULO, PARLOTE E 
ANTÔNIO CARLOS. QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE 
ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não havendo mais inscritos para o 
Grande Expediente, passou a discussão e votação das matérias constantes na 
Ordem do Dia: DISCUSSÂO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 040/GV/2017 de 
autoria do Vereador RENATO RODRIGUES DE OLIVEIRA, INDICA ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA DRENAGEN PLUVIAL NA RUA 
DANIEL DA ROCHA, ENTRE A RUA PARANÁ COM DOM PEDRO I”. ( APROVADO 
POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 041/GV/2017 de autoria do Vereador GELSON 
DA HORA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO 
REPARO E RECUPERAÇÃO DO BUEIRO QUE ESTA ENTUPIDO NA RUA 
CASTELO BRANCO, CAUSANDO DANOS A POPULAÇÃO NO SETOR 06”. 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 3) Indicação n.º 042/GV/2017 de autoria do 
Vereador ADEMIR ROBERTO DA SILVA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal “QUE O LEITO DO CORREGO MORORO SEJA RETORNADO AO SEU 
CURSO NORMAL”. ( APROVADO POR UNANIMIDADE). INDICAÇÃO VERBAL 
Vereador Ilson Felix - “INDICA QUE SEJA FEITO MANILHAMENTO NA LINHA 606 
PERTO DO LATICINIO TRADIÇÃO E NA LINHA 607 KM 07”. ( APROVADO POR 
UNANIMIDADE).  Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente 
Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de 
Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 
Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 
ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 
Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 15 de agosto de 2017. 
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PRESIDENTE – CMJ 


